
Novice Iz španshe državlianshe volne 
Kritje stroškov za begunce na Francoskem 

Kakor smo že parkrat pisali, je prema
gana rdeča vojska na pobegu prisilila s po
žigi, s streli in nepopisnimi drugimi grozo
dejstvi, da je moralo zbežati z njo iz Kata
lonije v Francijo nedolžno civilno prebival
stvo. Francozi so sprejeli par sto tisoč 
španskih beguncev, katere so porazdelili na 
razna taborišča. Francoska gostoljubnost 
povzroča pa tudi ogromne stroške, za ko

jih kritje si je poiskala francoska vlada 
razne vire. 

Za kitje begunskih izdatkov bo služilo 
predvsem 50 ameriških modernih vojnih 
letal, kr.teva so poslali rdeči v Francijo. Da
lje ima rdeča vlada spravljen v Parizu sko
raj ves zlati zaklad španske narodne banke. 

O vseh neprecenljivih umetninah, ka
tere so pripeljali rdeči čez mejo iz Špani
je, so napravila y"*arcoske oblasti zapisni

ke in odločile, da ima varstvo nad njimi 
sicer "veza narodov v Ženevi, a jih bo 
Francija zaplenila v primeru, da bi rdeči in 
na francoska tla pribegli razni vojni ma
terial in zlato španske narodne banke ne 
krila ogromnih izdatkov za begunce. 

Našim čitateljem je znano, da je poslala 
francoska vlada koj po padcu Barcelone k 
Francovi vladi v Burgos senatorja Berar
da, kateri je med drugim posredoval tudi 
v zadevi španskih beguncev. Prejel je za
gotovilo, da bo izdal general Franco po za
ključeni zasedbi Katalonije proglas, v ka
terem bo pozval vse pobegle civiliste, da 
se vrnejo v domovino, kjer se jim ne bo 
zgodilo prav nič. Franco bo pozval tudi 
vse miličnike rdeče armade, da se naj vr
nejo v Španijo, kjer bodo pomiloščeni. Za
govarjali se bodo samo oni rdeči vojaki, ki 
so bili v vojaški službi navadni zločinci. 



Francov proglas bo gotovo znatno zmanj
šal število španskih beguncev na Fran
coskem in bo prihranil mnogo stroškov. 

Rdeči hočejo nadaljevati boje 
General Franco je popolnoma zavzel Ka

talonijo clo francoske meje, jo očistil rde
če nadloge in zasedel tudi otok Minorko. 
Radi poraza v Kataloniji je morala rdeča 
vlada pobegniti na francoska tla. Iz Fran
cije se je vrnil predsednik rdeče vlade Ne

grin v Madrid in je izjavil, da bodo nada
ljevali rdeči pod generalom Miajo boje v 
preostanku rdeče Španije, v katerih bodo 
igrale v najkrajšem času odločilno vlogo 
borbe za Madrid, Valencijo ter Kartageno 
in Alicante. Nadaljevanje brezuspešnih 
bojev je po mnenju vsega sveta blaznost, 
kakršne so zmožni le komunistični krvo
loki. General Franco je že otvoril boj za 
Madrid v nedeljo s silovitim bombardira
njem mesta. 


